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Rada Miasta Otwock 
Rada Miasta 

Protokół nr XXII/2025 

XXII Sesja w dniu 7 sierpnia 2025  
Obrady rozpoczęto 7 sierpnia 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 17:36 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 

Obecni: 

1. Joanna Chmielewska 
2. Agnieszka Czajkowska 
3. Barbara Dylejko-Menin 
4. Andrzej Gurdziel 
5. Ewa Jedynak 
6. Radosław Kałowski 
7. Krystian Kiełtyka 
8. Andrzej Kobus 
9. Mariusz Konowrocki 
10. Jakub Kosiński 
11. Marcin Kraśniewski 
12. Arkadiusz Krzyżanowski 
13. Monika Kwiek 
14. Jarosław Łakomski 
15. Marcin Michalczyk 
16. Magdalena Nowak 
17. Magdalena Piskorz 
18. Wojciech Sierpiński 
19. Michał Słupski 
20. Anna Szostak 
21. Izabela Tyszka-Kowalska 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Prezydent Miasta Otwocka Jarosław Margielski,, 
Wiceprezydent Miasta Krzysztof Dec, Sekretarz Miasta Magdalena Masłocha, Skarbnik Miasta 
Alicja Matuszewska, mecenas Jarosław Dąbrowski, dyrektor Żłobka Miejskiego Małgorzata 
Freliszka, P.o. dyrektora Oświaty Miejskiej Hanna Skrzypczak, naczelnik wydziału inwestycji 
Urzędu Miasta Otwocka Krzysztof Gościcki, kierownik Biura Funduszy Zewnętrznych UM 
Otwocka Weronika Biaduń. 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 
Przewodnicząca Rady Miasta Otwocka Pani Monika Kwiek przywitała zebranych i stwierdziła 
kworum (18 radnych:; nieobecni na posiedzeniu radni zgłosili swoją nieobecność).  
 
Odśpiewana hymn państwowy. 
 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że dzisiejsza XXII sesja Rady Miasta Otwocka została 
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zwołana w trybie nadzwyczajnym na wniosek Pana Prezydenta. Wniosek wraz proponowanym 
porządkiem obrad i projektem uchwały wpłynął do biura rady w dniu 05 sierpnia 2025 r 
 
PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD zaproponowany we wniosku: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Budżetowej na 

2025 rok.  
4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr X/116/24 Rady Miasta Otwocka 

z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Otwocka na lata 2025-2044.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze 
środków Krajowego Planu Odbudowy. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej przez 
Miasto Otwocka w 2025 r. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXII/872/23 Rady Miasta 
Otwocka z dnia 26 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na 
finansowanie planowanego deficytu budżetowego. 

8. Zakończenie obrad. 
 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że po zwołaniu sesji wpłynęły dodatkowe projektu uchwał, 
które były procedowane na połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, 
Kultury i Sportu. Pani Przewodnicząca chciała dołączyć dodatkowe uchwały do dzisiejszego 
porządku obrad. 
 
Następnie Pani Przewodnicząca zapytała Pana Prezydenta Jarosława Margielskiego czy wyraża 
zgodę na zmianę porządku obrad zaproponowanego we wniosku i poszerzenie porządku obrad. 
 
Pan Prezydent powiedział, że złożył do Pani Przewodniczącej autopoprawkę z poszerzonym 
porządkiem obrad, w którym umieszczone są dodatkowe punkty odnoszące się do projektów 
uchwał procedowanych na komisji przed sesją. 

 
PROPONOWANY PORZĄDEK OBRAD ze zmianami: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Budżetowej na 

2025 rok.  
4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr X/116/24 Rady Miasta Otwocka 

z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Otwocka na lata 2025-2044.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze 
środków Krajowego Planu Odbudowy. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej przez 
Miasto Otwocka w 2025 r. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXII/872/23 Rady Miasta 
Otwocka z dnia 26 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na 
finansowanie planowanego deficytu budżetowego. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany  Statutu Żłobka Miejskiego w Otwocku. 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjmowania do Żłobka Miejskiego w Otwocku 

dzieci spoza Miasta Otwocka, ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w żłobku 
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prowadzonym przez Miasto Otwock oraz  określenie maksymalnej opłaty za wyżywienie  
w żłobku. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany maksymalnej opłaty za wyżywienie  
w Żłobku Miejskim w Otwocku. uchwały Nr X/125/24 Rady Miasta Otwocka z dnia 18 
grudnia 2024 roku w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w Żłobku 
prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie maksymalnej opłaty za wyżywienie w 
Żłobku 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin nauczycieli szkół niewymienionych w  art. 42 ust. 3 ustawy Karta 
Nauczyciela, zasad udzielania i rozmiaru obniżek, o których mowa w art. 42 ust. 6 ustawy 
Karta Nauczyciela oraz przyznawania zwolnień od obowiązku realizacji zajęć, o których 
mowa w art. 42 ust. 3 ustawy Karty Nauczyciela. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 
roku pobieranych przez placówki doskonalenia nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne 
podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli 
zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Otwock. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miasta Otwocka nr 
LXIX/762/22 z dnia 27 września 2022r. w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz 
szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, 
szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe 
i godziny doraźnych zastępstw oraz określającego wysokość i warunki przyznawania nagród 
dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym 
jest Miasto Otwock. 

14. Zakończenie obrad. 
  

 
Pani Przewodnicząca zapytała czy są pytania i uwago do porządku obrad wraz ze zmianami. 
 
Pytań i uwag nie zgłoszono wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku posiedzenia. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 
sierpnia 2025 r. ze zmianami .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
Rada Miasta Otwocka przyjęła porządek obrad ze zmianami. 
 
3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale 
Budżetowej na 2025 rok. 
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Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu. 
 
Pani Przewodnicząca w zastępstwie za nieobecnego przewodniczącego komisji p. Jarosława 
Łakomskiego poinformowała, że Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała 
przedmiotowy projekt uchwały. Następnie Pani Przewodnicząca poprosiła o opinię komisji 
Oświaty, Kultury i Sportu. 
 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Pani Joanna Chmielewska poinformowała, że 
komisja pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 
 
Pani Przewodnicząca Rady Monika Kwiek poprosiła o zabranie głosu przez Panią Skarbnik Alicję 
Matuszewską, celem przedstawienia zmian, które w ramach autopoprawki były zgłoszone na 
komisji. 
 
Pani Skarbnik poinformowała, że na komisji cała uchwała była szeroko omawiana, ponadto pani 
skarbnik zgłosiła, że w załączniku nr 3 do uchwały jest błąd literowy w nazwie Willi, powinna być 
nazwa „Willa Racówka” przy ul. Czaplickiego 7 w Otwocku, ten sam błąd jest w uzasadnieniu. 
Nazwa „Willi Racówka” powinna być zmieniona w całym projekcie uchwały.  
Ponadto pani skarbnik poprosiła o zmianę w formie autopoprawki w załączniku nr 5 w zadaniu nr 
14 błędnych kwot. Ponadto w tym samym załączniku w zadaniu nr 29 nastąpił błąd w nazwie 
zadania w adresie, gdzie powinien być adres „Wawerskiej 8”, a jest wpisane „Wawerskiej 9”. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
W trakcie głosowania Pani Przewodnicząca omyłkowo zagłosowała i poprosiła o przeprowadzenie 
reasumpcji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Budżetowej na 2025 
rok. wraz z autopoprawką reasumpcja .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/228/2025 w sprawie wprowadzenia zmian 
w Uchwale Budżetowej na 2025 rok. 
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4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr X/116/24 Rady Miasta 
Otwocka z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta Otwocka na lata 2025-2044. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i uzyskał 
pozytywną opinię obu komisji. 
 
Pani Przewodnicząca Rady Monika Kwiek poprosiła o zabranie głosu przez Panią Skarbnik Alicję 
Matuszewską, celem przedstawienia zmian, które w ramach autopoprawki były zgłoszone na 
komisji. 
 
Pani Skarbnik poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na komisji, podobnie jak w 
poprzednim projekcie uchwały jest autopoprawka w adresie zadania tj. w uzasadnieniu do 
uchwały w punkcie 9 powinna być wpisana ulica „Wawerska 8”. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr X/116/24 Rady Miasta Otwocka z dnia 
18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Otwocka na 
lata 2025-2044. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. 
wraz z autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/229/2025 zmieniającą uchwałę Nr 
X/116/24 Rady Miasta Otwocka z dnia 18 grudnia 2024 r. w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Otwocka na lata 2025-2044. 
 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze 
środków Krajowego Planu Odbudowy. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
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połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i uzyskał 
pozytywną opinię obu komisji. 
 
Pani Przewodnicząca Rady Monika Kwiek poprosiła o zabranie głosu przez Panią Skarbnik Alicję 
Matuszewską, celem przedstawienia zmian. 
 
Pani Skarbnik poinformowała, że w przedmiotowym projekcie uchwały jest wymienione zadanie, 
gdzie w § 1 ust. pkt f) powinna być wpisana ulica „Wawerska 8”. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczek długoterminowych ze środków 
Krajowego Planu Odbudowy. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 
sierpnia 2025 r. wraz z autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/230/2025 w sprawie zaciągnięcia 
pożyczek długoterminowych ze środków Krajowego Planu Odbudowy. 
 
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej przez 
Miasto Otwocka w 2025 r. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i uzyskał 
pozytywną opinię obu komisji. 
 
W przedmiotowym projekcie uchwały nie było żadnych zmian w formie autopoprawki. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej przez Miasto 
Otwocka w 2025 r. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. 
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.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/231/2025 w sprawie zaciągnięcia 
pożyczki długoterminowej przez Miasto Otwocka w 2025 r. 
 
7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXII/872/23 Rady Miasta 
Otwocka z dnia 26 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na 
finansowanie planowanego deficytu budżetowego. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i uzyskał 
pozytywną opinię obu komisji. 
 
W przedmiotowym projekcie uchwały nie było żadnych zmian w formie autopoprawki. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr LXXXII/872/23 Rady Miasta Otwocka 
z dnia 26 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na finansowanie 
planowanego deficytu budżetowego. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 
07 sierpnia 2025 r. .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/232/2025 zmieniającej Uchwałę Nr 
LXXXII/872/23 Rady Miasta Otwocka z dnia 26 kwietnia 2023 r. w sprawie zaciągnięcia 
pożyczki długoterminowej na finansowanie planowanego deficytu budżetowego. 
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8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Żłobka Miejskiego w 
Otwocku. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
 
Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji. W wyniku przeprowadzonej dyskusji w § 1 został zmieniony zapis, że „w § 4 
po ust 1 dodaje się 1’ o treści: do żłobka miejskiego w Otwocku mogą być przyjmowane dzieci 
zamieszkałe poza Miastem Otwock, na zasadach i warunkach ustalonych przez Radę Miasta 
Otwocka. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Statutu Żłobka Miejskiego w Otwocku. XXII 
sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. wraz z autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/233/2025 w sprawie zmiany Statutu 
Żłobka Miejskiego w Otwocku. 
 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjmowania do Żłobka Miejskiego w 
Otwocku dzieci spoza Miasta Otwocka, ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w 
żłobku prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie maksymalnej opłaty za 
wyżywienie w żłobku. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
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Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji. Na komisji wprowadzona była zmiana w uzasadnieniu, gdzie wyrażenie: ”do 
wysokości” zostało zmienione na: „w wysokości”. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjmowania do Żłobka Miejskiego w Otwocku 
dzieci spoza Miasta Otwocka, ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w żłobku 
prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie maksymalnej opłaty za wyżywienie w 
żłobku. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. wraz z 
autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/234/2025 w sprawie przyjmowania do 
Żłobka Miejskiego w Otwocku dzieci spoza Miasta Otwocka, ustalenia wysokości opłat 
za pobyt dziecka w żłobku prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie 
maksymalnej opłaty za wyżywienie w żłobku. 
 
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X/125/24 Rady Miasta 
Otwocka z dnia 18 grudnia 2024 roku w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka 
w Żłobku prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie maksymalnej opłaty za 
wyżywienie w Żłobku. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
 
Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji. Na komisji wprowadzona była zmiana w uzasadnieniu gdzie wyrażenie: ”do 
kwoty” zostało zmienione na: „w wysokości”. 
 
Pani Przewodnicząca poprosiła Pana Prezydenta o potwierdzenie zmian w formie autopoprawki. 
 
Pan Prezydent potwierdził zmiany jako autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. 
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Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały wraz z autopoprawką. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X/125/24 Rady Miasta Otwocka z 
dnia 18 grudnia 2024 roku w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt dziecka w Żłobku 
prowadzonym przez Miasto Otwock oraz określenie maksymalnej opłaty za wyżywienie w 
Żłobku. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. wraz z 
autopoprawką.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/235/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr 
X/125/24 Rady Miasta Otwocka z dnia 18 grudnia 2024 roku w sprawie ustalenia 
wysokości opłat za pobyt dziecka w Żłobku prowadzonym przez Miasto Otwock oraz 
określenie maksymalnej opłaty za wyżywienie w Żłobku. 
 
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta 
Nauczyciela, zasad udzielania i rozmiaru obniżek, o których mowa w art. 42 ust. 6 ustawy 
Karta Nauczyciela oraz przyznawania zwolnień od obowiązku realizacji zajęć, o których 
mowa w art. 42 ust. 3 ustawy Karty Nauczyciela. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
 
Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji bez uwag. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru 
godzin nauczycieli szkół niewymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela, zasad 
udzielania i rozmiaru obniżek, o których mowa w art. 42 ust. 6 ustawy Karta Nauczyciela oraz 
przyznawania zwolnień od obowiązku realizacji zajęć, o których mowa w art. 42 ust. 3 ustawy 
Karty Nauczyciela. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. 
.  
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Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/236/2025 w sprawie określenia 
tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin nauczycieli szkół niewymienionych w art. 
42 ust. 3 ustawy Karta Nauczyciela, zasad udzielania i rozmiaru obniżek, o których mowa 
w art. 42 ust. 6 ustawy Karta Nauczyciela oraz przyznawania zwolnień od obowiązku 
realizacji zajęć, o których mowa w art. 42 ust. 3 ustawy Karty Nauczyciela. 
 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 
roku pobieranych przez placówki doskonalenia nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne 
podmioty, których zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli 
zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Otwock. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
 
Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji bez uwag. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku pobieranych 
przez placówki doskonalenia nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne podmioty, których zadania 
statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli zatrudnionych w szkołach i 
przedszkolach prowadzonych przez Miasto Otwock. XXII sesja Rady Miasta Otwocka w trybie 
nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
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Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 

Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/237/2025 w sprawie planu 
dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej 
kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku pobieranych przez placówki doskonalenia 
nauczycieli, szkoły wyższe oraz inne podmioty, których zadania statutowe obejmują 
doskonalenie zawodowe nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach 
prowadzonych przez Miasto Otwock. 
 
13. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miasta Otwocka nr 
LXIX/762/22 z dnia 27 września 2022r. w sprawie regulaminu określającego wysokość 
oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, 
szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny 
ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz określającego wysokość i warunki 
przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach, dla których 
organem prowadzącym jest Miasto Otwock. 
 
Pani Przewodnicząca poinformowała, że przedmiotowy projekt uchwały procedowany był na 
połączonym posiedzeniu komisji: Budżetu i Finansów oraz Oświaty, Kultury i Sportu i poprosiła 
o zabranie głosu przez Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joannę Chmielewską. 
 
Pani J. Chmielewska poinformowała, że przedmiotowy projektu uchwały uzyskał pozytywną 
opinię obu komisji bez uwag. 
 
Pni Przewodnicząca powiedziała, że wszystkie trzy projekty uchwał oświatowe były opiniowane 
przez związki zawodowe i uzyskały pozytywną opinię. 
 
Nie zgłoszono pytań i uwag wobec powyższego Pani Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 
przedmiotowym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miasta Otwocka nr LXIX/762/22 z 
dnia 27 września 2022r. w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki 
przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i 
wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz 
określającego wysokość i warunki przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach 
i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Miasto Otwock. XXII sesja Rady Miasta 
Otwocka w trybie nadzwyczajnym 07 sierpnia 2025 r. .  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Joanna Chmielewska, Agnieszka Czajkowska, Barbara Dylejko-Menin, Andrzej Gurdziel, Ewa 
Jedynak, Radosław Kałowski, Andrzej Kobus, Mariusz Konowrocki, Jakub Kosiński, Marcin 
Kraśniewski, Arkadiusz Krzyżanowski, Monika Kwiek, Marcin Michalczyk, Magdalena Nowak, 
Wojciech Sierpiński, Michał Słupski, Anna Szostak, Izabela Tyszka-Kowalska 
NIEOBECNI (3) 
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Krystian Kiełtyka, Jarosław Łakomski, Magdalena Piskorz 
 
Rada Miasta Otwocka podjęła uchwałę nr XXII/238/2025 zmieniającej uchwałę Rady 
Miasta Otwocka nr LXIX/762/22 z dnia 27 września 2022r. w sprawie regulaminu 
określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków do 
wynagrodzenia zasadniczego, szczegółowe warunki obliczania i wypłacania 
wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz 
określającego wysokość i warunki przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w 
szkołach i placówkach, dla których organem prowadzącym jest Miasto Otwock. 
 
14. Zakończenie obrad. 
 
Pani Przewodnicząca Monika Kwiek podziękowała za udział wszystkim zebranym i zakończyła 
obrady. 
 
 
 
 
 

 
 Przewodnicząca 

       Rady Miasta Otwocka 
  
 Monika Kwiek 
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